

27 октября ребята из центра духовнонравственного развития «Слово» посетили Печерский Вознесенский монастырь. Это одно из самых древних строений нашего города, которое представляет комплекс архитектурных сооружений XVII века.

Монастырь был основан в 1328 году Дионисием, пришедшим из Киево-Печерской лавры. Своего расцвета монастырь достиг к 16 веку и стал духовным и культурным центром земли Низовской. Предполагают, что именно здесь монахом Лаврентием был создан

летописный свод — Лаврентьевская летопись. Ребята с большим вниманием слушали экскурсовода, задавали вопросы, вспоминая недавно пройденный материал по литературе. Благодаря летописям, сохранившим сведения о славных делах предков, сохранилось знание родной истории.

Современный Печерский монастырь заметно преображается: открыта аллея императоров Дома Романовых, появилось множество зеленых насаждений, в том числе вишневая аллея, посаженная выпускниками нашего лицея. Очень важно сохранить эти



жизненно необходимые ценности для духовного и нравственного развития детей.



